
Video-Ata da 265ª Reunião Ordinária do CMPC

Ao quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três às 18h47 o Presidente Carlos
Alexandre Martins Schneider declarou aberta a ducentésima sexagésima segunda Reunião do
Conselho, em caráter extraordinário. O Presidente realizou a primeira chamada nominal dos
Conselheiros. Estando presentes o Presidente do Conselho, a Conselheira Micheli Introvini
Turek da cadeira da SETUR, a Conselheira Michelly Barszcz da cadeira da SMC, a Conselheira
Maria Luiza Cortês Cavazotti, da cadeira do segmento de Artes Populares, o Conselheiro Álvaro
Bueno Filho, da cadeira do segmento de Música, a Conselheira Ana Cláudia Gambassi da
cadeira de Teatro e Circo, o Conselheiro Brendo Francis Carvalho da cadeira da APPAC, o
Conselheiro-substituto Luiz Carlos Gorchinski da cadeira do segmento de Literatura.
Posteriormente, o Conselheiro Nelson Silva Junior, da cadeira da UEPG ingressou na reunião

00:00 – O Presidente declarou aberta a ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de
Cultural realizando a chamada nominal

01:47 - O Presidente apresentou as pautas a serem abordadas na reunião

02:07 - O Presidente Alberto Portugal apresentou a pauta: Inserção da opção “Abster-se” nas
votações realizadas no Aplicativo de Mensagens no Grupo de Trabalho do CMPC. Neste
momento, o mesmo apresentou as informações para deliberação

10:33 - O Presidente abriu a votação pela aprovação do proposto em pauta. A proposta foi
aprovada por maioria simples.

12:21 - O Presidente apresentou a pauta: Edital PROMIFIC 2024. Foram apresentadas as
informações, sugestões de alterações e atualizações ao Edital. A votação da pauta foi realizada
por tópicos apresentados

29:20 - Votou-se: Premiação das categorias (distribuição). A proposta de valores foi aprovada

32:07 - Votou-se: Definição de responsabilidades administrativas e financeiras para cargos
de coordenação de projeto. Tópico aprovado

32:44 - Votou-se: Adoção da sugestão de texto do MinC - Art 3°, caput, IV da CF. Com o
pedido realizado pelo Conselheiro Brendo, o tópico foi aprovado.

35:23 - Votou-se: Atualização das responsabilidades do substituto ao proponente do projeto.
Tópico aprovado.

36:07 - Votou-se: Entendimento de “acessibilidade” do projeto. Tópico aprovado.

36:34 - Votou-se: Captação de recursos e movimentação dos valores. Houve retificação do



texto no quesito “patrocínio”. Posteriormente, o tópico foi aprovado

44:42 - Votou-se: Prazo para abertura de conta bancária. Tópico aprovado, com a observação
que haverá advertência para o não cumprimento do prazo.

51:36 - Votou-se: Prazo de 120 (cento e vinte) dias para Laudo Técnico e ulterior emissão de
parecer pelo CMPC no prazo de 30 (trinta) dias. Tópico aprovado

56:34 - O Presidente apresentou a pauta: Projeto “O Menino e o Esgoto”. Neste momento, o
mesmo apresentou as informações para deliberação, e, assim, os conselheiros fizeram.

1:53:13 - O Presidente abriu a votação pela aprovação da convocação para comparecimento,
presencialmente, da proponente do Projeto “O Menino e o Esgoto” à Reunião Ordinária para
esclarecimentos. A proposta não foi aprovada por maioria dos votos.

1:55:57 - O Presidente apresentou a pauta: Projeto “Sanguinária”. Neste momento, o mesmo
apresentou as informações para deliberação, e, assim, os conselheiros fizeram.

2:14:24 - De forma unânime, o CMPC apreciou a deliberação em Ata e decidiu pela aplicação
de, até, 3 (três) advertências para a proponente e, posteriormente, as consequentes aplicações de
sanções previstas em Edital

2:15:41 - O Presidente encerrou a 265ª Reunião às 21h03


